

→→我发觉明涛在看见媚娅向我们走来时，他脸上的表情瞬间震惊了一下，动作有点不自在了，不过，片刻后明涛就恢复了正常。



情事

倾诉与聆听，城市人的情感故事。
请勿对号入座。

王志强 摄 组合 I

我难忘的一场情感经历

口述/蕉心 整理/阿鸣

●我叫蕉心，今年34岁，有一份稳定的工作，还有一个对我疼爱有加的老公，和一个聪明伶俐的女儿。为了保持我和老公能过上舒服的俩人世界，等孩子大点后我们就送她去跟爷爷奶奶处生活了。

除了上下班，我有很多空余时间出去应酬。我每次出去聚会，都是打扮得漂漂亮亮的，一点也看不出我已经生过孩子的人。身边的闺蜜都羡慕我能拥有这么温柔体贴的“高富帅”老公，都说找个好老公比投胎爹妈都重要，我也一直庆幸自己，认为自己是世界上最幸福的女人，我沉浸在幸福的美梦中，直到发生了件令人始料不及的事情才把我的梦破碎了。

去年的一天，我闲来无事上网，突然有一个32岁的陌生女人要求加我QQ聊天。第一次我拒绝了，一个32岁的女人有什么可认识的呢？但她又加我了，并在附言中叫我姐姐，请求我再一次加她。于是，我带着疑惑加了她。

结果我和她一聊起来发现我俩有太多的共同点，比如相似的穿衣风格、共同的爱好，甚至连喜爱的男人类型都一样。我们成为了网上的好朋友，无事不聊，聊了一个月后都想见对方的面。于是，我们就约了个地方见面了。她叫媚娅，目前还是单身，她在自我介绍时大大方方地握住了我的手，我却被她的漂亮惊住了，她是一种让人觉得惊艳的美，举止谈吐很得体。相比下我逊色不少。她说，自己谈了很多男朋友，就是没有找到适合自己的男人，所以情愿单身，也不愿糊里糊涂地嫁人。

我俩一见如故并迅速成为闺蜜，我们一起逛街一起吃饭，我对她无话不说。我告诉她我的老公叫明涛，经常出差，我们还有个女孩，长得和她爸爸一个模样，她每次听我讲家里的事就听着笑，有时候随着我的话就发出几声赞赏。

有一次，媚娅提议要去我家看看，我犹豫了下，说去我家不好吧。但在她的要求下我还是同意了。她进了我家，一眼就看到了明涛的照片，她指着明涛的照片一个劲地说姐夫好帅，说我福气真好。我得意地回应她，那还用说，等他出差回来让你见见他，让他帮你介绍一些合适的男朋友给你。她开心地答应了，说姐姐真好，还在我脸上亲了一下。

那天，她在我家吃了晚饭，坐了很长的时间，走的时候我感觉她总有些依依不舍的样子。当时，我对她过分留恋的行为，心里有种说不上来的异样感觉，但也没太放在心上。但事后想想，原来如此。

三天后，丈夫明涛出差回来了，我跟他提了媚娅的事：“明涛，你不在的这几天，我上网聊天时认识了一个网友，并跟她见面了。”

老公说，你这把年纪了还敢玩网恋？于是，我就和老公开起了玩笑说，是的哦，我的网恋对象是个女人。哦，怎么是个女的？你跟个女的有什么好聊的？我说她先加我QQ，结果我俩聊得很投机，发现彼此有很多共同点。

老公就说是吗？难得出现个和我老婆志同道合的女朋友，那她叫什么，是做什么的？我说，你……干嘛这么心急想知道她？

他说，我这不是在关心你吗，你这么单纯，万一被人家骗了怎么办？我听老公这么一说真从心里感谢他。于是我对他说：她长得很漂亮，一看就有着良好的教养，在一个大型公司做行政工作，现在都还是单身。条件这么好的女人，怎么会是骗子。对了，你有合适的朋友吗？给她介绍个男朋友吧。

哦？既然这么好，那就找时间我们一起碰碰面，我也认识一下你这位闺蜜。

我对他说，这……也没必要非约着见面吧，我讲给你听不是一样的吗？老公就笑着对我说：你在担心什么呢，放心吧，我们一起见见，我也好看她到底怎么样，你不是还要我为她介绍男朋友吗？再说你以后要跟她来往，我也放心。

●一个星期后，我们三个人约着在咖啡厅见了面。出门时，我要明涛穿帅一点，我希望他给我网友一个好的印象，可他说，随便见一个人不要太一本正经了。

那天，我精心把自己打扮了一下，我知道自己站在媚娅面前会黯然失色，但我不甘心。当我看见她向我们走来时，我却发觉她打扮得很朴素，但朴素中显出高贵。同时我发觉明涛在看见媚娅向我们走来时，他脸上的表情瞬间震惊了一下，动作有点不自在了，不过，片刻后明涛就恢复了正常。

而媚娅则大方地叫着明涛为姐夫，并夸我找了个好姐夫。我们三人一边喝着咖啡，一边愉快地聊着天，只是明涛拿着一张报纸闷头在看，不说一句话。

事后，我问明涛这个闺蜜如何，明涛没有多说什么。于是在老公的默认下，我和媚娅来往得更密切了，并且偶尔还会叫上明涛一起行动，比如我们去看电影，听音乐。甚至在我男同学中帮她介绍男朋友，相亲的时候，明涛也跟着去，还帮她出主意。但每一次相亲都是以失败而告终，我也搞不清媚娅的要求到底是什么？她找老公的标准真高呢。

但过了几个月后，我就察觉明涛有点不对劲，他的应酬越来越多，回来得越来越晚，并不再参加我和媚娅的活动了。

一天晚上，明涛下班回来，一脸严肃地对我说：你觉得我们这样的婚姻生活正常吗？

我说怎么了，有什么不正常的？大家不都是这么过的吗？

明涛说，你看，我们结婚跟没结婚有什么两样，孩子在爷爷奶奶那儿住，你虽说当了妈，还跟婚前单身一样，该怎么玩就怎么玩，对家庭一点也没有责任。

我说那怎么办，我们把孩子接回身边来自自己照顾，这样婚姻生活就正常了？

明涛：不是……我不是这个意思，要不，我们试着分开一段时间，尝试一下另外的生活方式，或许，还能找回生活的激情，毕竟我们都还年轻。

我一听就问：什么叫“试着分开一段时间”，你这是什么意思？明涛对我说，我只是想两人先分开一下，尝试别的生活方式，现在这样的生活方式过得很压抑。

我就问他：你怎么会这么想，我们过得不是挺好的吗？好好的怎么要这样……可他不理我，当时我就在怀疑他是不是在外面有了外遇，

小三变成了我的闺蜜

于是我就责问他，还跟他天天吵架。但明涛却死活都不承认。于是我们两个人热吵加冷战挨过了两个多月。那一天，明涛终于忍不住了跟我摊牌，他对我说：我们离婚吧，蕉心，这样拖下去彼此都累。

我一听说要离婚就想不通了，我对他说，我们之前一直都很恩爱，你那么宠我，爱我，你也知道我的生活中是离不开你的，你怎么会变成现在这样，你尝试另外的生活方式，这理由太牵强，我不相信，究竟为什么你要离开我？不要兜圈子了，给我个说法。

明涛说：好吧，我承认是我对不起你，其实……我和你的那个网友，就是媚娅的关系有两年多了。

我一听顿时惊住了，什么？我有没有听错，你说媚娅……你们认识的？还有两年的关系了？原来你们都在和我演戏？她就是那个破坏你我关系的小三？明涛啊，明涛，我是怀疑你有人了，但……怎么会……怎么会是她！我崩溃了！我大叫起来。我要发疯了！

●明涛见我气得都要缓不过神了，就对我说：你听我解释，我也不知道她是怎么弄到你QQ号的，她也一直瞒着我跟你来往，后来成为你的闺蜜，这些我真的都不知情，也不是故意串通一气来骗你的。直到那次我们三人第一次见面，看到她时，瞬间我也惊呆了，没想到她会这么做，事后我问过她为什么要这样，她说只是想认识一下你，看看我的家是什么样的，她绝对没有恶意。我也警告过她不要乱来，但是看到你跟她相处得那么融洽……我就……

我问明涛，你们就这样合伙来继续骗我？你们怎么会认识的？

明涛：不是的，我也很累啊，跟她的开始纯属意外，要不是那次我喝醉了，她过来扶我，我不会……啊呀，这两个月，我过得很煎熬，媚娅也跟我摊牌了，她实在不想这样的“三人行”状态继续下去，逼我跟你离婚，我跟她已经大吵了一架，对你，我也很愧疚，我实在没脸见你了，离婚，离婚吧，我们都解脱了……

我一听不由得心都要碎了，但我用笑声发泄着：哈哈，你们真是给我开了个天大的玩笑！小三变成了我的闺蜜，我还一直被蒙在鼓里，还总拉着你们一起玩……明涛，你真是好样的！你们都是好样的！

我气疯了，不吃不喝睡了两天，把媚娅的QQ和手机号都拉进了黑名单。

而明涛自那天起也没再回家。我知道他肯定和那个叫媚娅的人生活在一起了，事后我也知道，有一次明涛因业务需要在酒桌上喝醉了酒，他呕吐了，一不小心把脏物吐在了临桌一个女人身上，她就是媚娅。媚娅是和同事一起在吃饭，她见明涛喝醉了，不但不说他反而从口袋里拿出了纸，帮明涛擦去了身上的脏物。明涛被她感动了，再加上他喝得酩酊大醉，车也开不了，媚娅就帮他开车回了家，并相互留下了手机号。

第二天，明涛为了感谢媚娅就邀请她出来吃饭，没有想到，明涛一见到她，就被她的气质和美貌吸引了，再说她对自己有恩，明涛从心里就喜欢上了她。媚娅因为是单身女人，她见明涛也是一表人材就喜欢上了他。而那个时候就是我怀孕生孩子的时候，但明涛都瞒着我。

媚娅知道明涛已经结婚后，心里很不平衡，一天

到晚在明涛面前作天作地，并从明涛那里盗来我的QQ号，加我为好友，成为了我网友。其实，媚娅做这一切都是有目的，她想了解我的弱点，然后利用我的弱点来对明涛进行进攻，逼他和我离婚。

明涛继续和她生活在一起，我打他手机也关机，我经过一段时间的思考也想明白了，我是一个有事业的女性，再说我还年轻，现在明涛就已经有外遇了，如果等我再老了再对我提出离婚，那还不如现在就离。可明涛既不回来，也不接电话。我就发短信给他，我说我们离婚吧，但孩子谁来抚养总要商量一下吧？

●一个月后的一天，明涛疲惫地出现在我面前，他一看见我就对着我哭，求我原谅：他对我说：蕉心，离开你的这一个月，我才清醒过来，觉得自己做了件无比糊涂的事，提出来和你离婚。其实我和媚娅生活在一起时，发觉她只会跟我闹，有事没事就找茬，老是翻我的手机和皮包，还要追问我和你的情况，我对她已经厌烦了，前几天已跟她撇清关系了，现在我才发现，这些天自己想得最多的还是你，只有你最懂我，最体贴我，而且……孩子还是需要一个完整的家，所以老婆，原谅我，好吗，我发誓，我再不做蠢事，我会比以前更加呵护你，疼你……

我听了大笑起来，我用眼泪告诉他：你带给我一个这么大的“惊喜”之后，你认为我还会相信你吗？你消失了整整一个月，现在你才想到我，媚娅对你不够好，所以你想回家了？这一个月，你知道我是怎么过来的吗？！

明涛说，我知道错了，我真的错了，我对不起你，老婆，原谅我，再给我一次机会好不好……

我听着明涛的请求，我问他：原谅你……那……那谁来弥补我的损失……

明涛说，我也有损失，我如果不及时回来，我损失的是一个家庭，还有你这样一个老婆。你是我的好老婆。

可我还是不能接受他在外面有过小三的事情，但转念一想到女儿，如果我们离婚了，最苦的还是女儿。于是，我就忍气吞声的认了这件事。

没有想到过了几天，媚娅直接又来我家了，她看见我就一口一声姐姐的，她说自己没有恶意，也不想破坏我们的家庭，可她真的很爱明涛，希望我能让位。我一听晕过去了，哪有这样不要脸的女人，偷了人家的老公，还假心假意地做我的闺蜜，现在又上门来抢我的老公了。于是，我对着她抽了几响亮的耳光，我对她说：你给我滚出去！

晚上明涛回来了，我把媚娅来过的话讲给他听了，他却说：你们女人都这样，她是现在没有老公，等有了老公也是作天作地的。

我问我作什么？明涛却不说了。

经历过这场风波后，我心里留下了阴影，我出去和朋友聚会再也没有了那种优越感，也不敢上QQ了，我怕有人再来加我做好友，再有什么小三来找我。

现在，我和明涛勉强维持着夫妻生活，但是同床异梦。因为我已经不相信明涛，如果媚娅不成为我的闺蜜，我还不知道明涛外面有小三，而且他们相处了二年了。只要一想起这件事我就全身发抖，我就会哭。我气的是小三会成为我的闺蜜，这是我的羞辱之事啊！